



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 11

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

24.03.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пустовіт Григорій Олександрович

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голови комісії з питань ТЕБ та НС Пустовіт Григорій Вікторович.

Виступив: перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС Недопад Григорій Вікторович.

Слухали: начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кирилюка Юрія Вікторовича..

Про виконання рішення комісії ТЕБ та НС від 23.03.2020 № 10.

Слухали: начальника управління охорони здоров'я Лотвіна Володимира Олександровича.

В Україні лабораторно підтверджені 84 випадки захворювання на COVID-19, з них 3 летальні. За вихідні дні в місті до лікарів звернулись 555 чоловік з ГРВІ та грипом, дорослі — 359, діти — 195, з підозрою на коронавірус — 1, дітей - 0. 2 дорослих були госпіталізовано. Сімейні лікарі провели роботу по виявленню контактних осіб, близько 40 чоловік, з підозрілими. Вручені пам'ятки про самоізоляцію.

Слухали: завідувача Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” Білоножко Марію Антонівну.

Видано нову постанову головного санітарного лікаря України Віктора Ляшка, яка зобов'язує на пунктах перетину державного кордону реєструвати

всіх осіб та вручати інформаційні згоди про дотримання санітарних протиепідемічних заходів. По м. Луцьку зареєстровано 8 підозрілих випадків, з них 1 — дитина. Госпіталізовано у Волинську інфекційну лікарню 5 осіб, 3 особи знаходяться на амбулаторному лікуванні.

Слухали: спеціаліста-епідеміолога Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області Петриченка Богдана Дмитровича.

Основна загроза розповсюдження коронавірусу від людей, котрі приїжджають з-за кордону. Тому необхідно посилити санітарно-просвітницьку роботу.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області Сидорука Юрія Володимировича.

В поліції зареєстровано 6 повідомлень на лінію 102. Основну увагу приділили неблагополучним сім'ям. Перевірили 15 неблагополучних сімей, на 2 батьків складені протоколи за неналежне виховання. Виявлено 12 магазинів з одиночисними групами дітей. Від сьогодні поліція здійснює піші патрулі спільно зі збройними силами України та Національної Гвардії України. Маршрути патрулювання: магазини, супермаркети, спальні райони міста, територія закритих, непрацюючих підприємств.

Слухали: директора департаменту муніципальної варти Сиротинську Юлію Ярославівну.

Вчора інспектори департаменту муніципальної варти склали 38 постанов за порушення паркування по вулицям Винниченка, Богдана Хмельницького, проспекті Волі. Сьогодні інспектори з паркування не виходили на патрулювання. Реагували на повідомлення порушення торгівлі по проспекту Перемоги. Надходять нарікання від громадян щодо відсутності терміналів у підприємців, що здійснюють торгівлю в МАФах.

Слухали: заступника начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області Безеку Руслана Юрійовича.

Рятувальна служба працює у посиленому режимі. Зобов'язали фахівців рятувальної служби поширювати агітаційно-просвітницькі матеріали, плакати, брошури серед населення міста. Через відділ зв'язків з громадськістю за допомогою всіх видів комунікації посилити роз'яснювальну роботу щодо попередження поширення коронавірусної інфекції. Підготовлено 3т дезінфекційних засобів, 15 костюмів хімзахисту готові до використання, 5 ранців обприскувачів та 20 літрів антисептику. Рятувальники ДСНС готові до виконання завдань у разі виявлення інфекції коронавірусу.

Слухали: в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства Коленду Надію Михайлівну.

Підготовлено потребу у коштах для житлово-комунальних підприємств, включили в мережу бухгалтерів всіх житлово-комунальних підприємств для

отримання коштів через казначейство. Житлово-комунальні підприємства приступили до обробки під'їздів та квартирних кліток, закупили частину захисних костюмів, маски, рукавиці.

Слухали: начальника управління освіти Лещенко Зіновію Богданівну.

Підготували звернення через директорів шкіл та викладачів до батьків та дітей про недопущення без потреби знаходитись в місцях скупчення людей. Через телебачення звернулися до педагогічної громадськості. Розмістили інформацію на сайті управління освіти.

Заслухавши та обговоривши інформацію прядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я:
 - 1.1. Залучити авторитетних лікарів для звернення до громадян, що повернулись в Україну щодо дотримання самоізоляції 14 днів по поверненню;
 - 1.2. Розповсюдити пам'ятку, розроблену Міністерством охорони здоров'я України про самоізоляцію, де розписано, як має діяти людина, у котрої є підозра інфікування коронавірусом.
2. Луцькому міському управлінню ГУ дерпродспоживслужби у Волинській області спільно з Луцьким відділом поліції ГУ НП у Волинській області, департаментом муніципальної варті міської ради комісійно здійснювати перевірки дотримання безпеки, санітарних норм для недопущення розповсюдження коронавірусної інфекції та надавати рекомендації суб'єктам господарювання.
3. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області долучатися до перевірок суб'єктів господарювання щодо дотримання протиепідеміологічних вимог та при виявленні порушень реагувати.
4. Департаменту муніципальної варті вивчити питання щодо використання обробленої готівки суб'єктами господарювання.
5. Управлінню розвитку підприємництва та реклами:
 - 5.1. Вивчити питання щодо можливості рекомендувати закладам торгівлі здійснювати реалізацію овочами та іншими товарами у фасованому вигляді.
 - 5.2. Рекомендувати суб'єктам господарювання реалізовувати продукцію через платіжні термінали.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови комісії з питань ТЕБ та НС Недопада Г.В.

Секретар міської ради,
голова комісії з
питань ТЕБ та НС

Відповідальний секретар комісії



Григорій ПУСТОВІТ

Дмитро САПОЖНИКОВ